Leistungsaufgaben

Herr Werner nimmt fiir 2 Jahre einen Internetkredit in Hohe
von 4000 € auf. Er zahlt dafiir 6% Zinsen pro Jahr. Frau Nolte
dagegen stellt das Geld zur Verfligung und bekommt jahrlich
4,5% Zinsen gutgeschrieben.

a.
b.

Wie viel Zinsen zahlt Herr Werner in den zwei Jahren?

Wie hoch sind die Bruttoeinnahmen des Internetportals bei
diesem Kreditgeschaft?

Herr Werner zahlt nach einem Jahr die Halfte seines Kre-
dits zurlick. Wie viel Zinsen muss er nun insgesamt bezah-
len?

Banken kalkulieren bei Kreditgeschaften eher mit einer
Spanne - also der Differenz von Einlagen- und Kreditzin-
sen - von 5% bis 8 %. Vergleiche mit dem Internetangebot
und begriinde.
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